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Ne 542 (o — wn) - CAM!



PeweHue:

,u,)4i-4=16+1=17

e)2%-8=16+1=17
m)lO-S% =50 +4 =54

3)11§-3=33+1=34

m)27%-9=243+4=247



Ne 545 (a,r)



PelLueHune:




Ne 545 (6,B) —- CAM!



PelueHune:




3agayda Ne 548



PelweHue:
(1 cnocob)

1) 5130-4=20+ 1,2 =212 (m2) -
naowanb NepBon KOMHaTbI
2) 3%-4= 12 +1,2 = 13,2 (M2) —

naowanb BTOPOU KOMHATbI

3) 21,2 — 13,2 = 8(M?) — nnowaab
BTOPOW KOMHAaTbl MeHbLLEe NaoWwaan
NepBOMN KOMHaTbI



(2 cnocob)

3 3
1) 51—0- 3E= 2 (M) —ogHo
namepeHue 6osbLle Apyroro
2) 2 -4 =8 (M?) - nnowaab BTOPOI
KOMHATbl MeHbLLEe naowagun
NepBON KOMHaATbI



3agauva Ne 549 - CAM!



MrCTuCTrvic.

[lycTb 1 — BCA naowaab NonA
1 2
1) 1 - S = 3 (4acTb) — NonA ocTanoch

HEBClMNaXadHHbIM

2 2
2) a 3 =50 (ra) - nona octanocob

HeéBCIMNaXdHHbIM
a=57 57%:38 (ra)

a=234,234--=156 (ra)
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[omMmauwHee 3a0aHue:

n.15 (npaBwuno),

Ne 573 (a—B), Ne 574 (a,0), Ne
579.



